СОВЕТ САТЛАМЫШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

15 февраля 2019 года

№ 148

О признании утратившим силу Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Сатламышевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" Уставом муниципального образования «Сатламышевское сельское поселение» Апастовского муниципального района Республики Татарстан Совет Сатламышевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан р е ш и л:

- 1. Положение о муниципальном жилищном контроле на территории Сатламышевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Сатламышевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от «15» марта 2014 года N78 считать утратившим силу.
- 2.Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Апастовского муниципального района Республики Татарстан в разделе поселения.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Сатламышевского сельского поселения Сибгатову Р.Р.

Глава Сатламышевского сельского поселения

Р.Р.Сибгатова